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Ιερατική Σύναξη στη Ντούπνιτσα με συμμετοχή 
του Πατριάρχη Βουλγαρίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας
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Με τη συμμετοχή του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Βουλγαρίας 
κ.κ. Δανιήλ πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 14 Μαρτίου 
2025 η Ιερατική Σύναξη των κληρικών της Εκκλησιαστικής 
Περιφέρειας Ντούπνιτσα.

Η Ιερατική Σύναξη πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στη 
Ντούπνιτσα, αμέσως μετά την τέλεση της Προηγιασμένης Θείας Λειτουργίας 
ιερουργούντος του Μακαριωτάτου Πατριάρχη κ.κ. Δανιήλ.

Όλοι οι κληρικοί της Εκκλησιαστικής Περιφέρειας Ντούπνιτσα συγκεντρώθηκαν 
για να λάβουν την ευλογία και την καθοδήγηση του Προκαθημένου της Εκκλησίας 
της Βουλγαρίας.

Στην ομιλία του ο Μακαριώτατος Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ αναφέρθηκε, μεταξύ 
άλλων, στις υποχρεώσεις και στα καθήκοντα του ιερέα ως διδασκάλου του Λόγου 
του Θεού από τον οποίο, όπως είπε, αναμένονται πνευματικές συμβουλές και 
καθοδήγηση προς τους λαϊκούς.

Επίσης μίλησε για τις προτεραιότητες των ενοριακών δραστηριοτήτων 
τονίζοντας ιδιαίτερα τη σημασία του φιλανθρωπικού έργου.

Από την πλευρά τους οι ιερείς της Ντούπνιτσα συμμετείχαν ενεργά στη συζήτηση 
που ακολούθησε με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη κ.κ. Δανιήλ και με τον 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Σόφιας Αρχιμανδρίτη Ιωάννη τους 
οποίους ενημέρωσαν για τις δυσκολίες και τα άλυτα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν κατά την άσκηση του ενοριακού τους έργου. Επίσης έθεσαν 
επίκαιρα θέματα που αποτελούν εμπόδιο στην άσκηση των ιερατικών καθηκόντων 
τους.
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Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ αφού πρώτα έδωσε τις 
απαραίτητες διευκρινίσεις και καθοδηγήσεις στους ιερείς, τους ευχαρίστησε για 
την ενεργή συμμετοχή τους στην πρώτη αυτή Ιερατική Σύναξη της 
Εκκλησιαστικής Περιφέρειας Ντούπνιτσα.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

Свещеническа конференция в гр. Дупница -14.03.2025 г.
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